

2015年9月18日

主祷文

撰文: Asher Intrater

每天日出之前，我经常站在俯览犹大山地的公寓的屋顶，辽望着耶路撒冷到特拉维夫的乡间，用主祷文祷告。



我们在天上的父

一切都始于我们与神私密关系的重新连结及重新确认。这样亲昵称呼神为父的时刻，是信心及信仰历史上的突破，是摩西、大卫、众先知们也未曾经历过的。

愿人都尊你的名为圣

我们在地上所做的，可以让神被尊崇荣耀或羞辱嫌恶。在每件事上，我们当问我们自己，我们的应对会使他人尊崇神或嫌恶神。

愿你的国度降临

我们蒙恩，并非单单为了「得救、得祝福、被提」，亦是要参与在神改变世界的伟大计划里，我们的生命是有意义的。国度的源头是天上，方向是朝下，终点是地上。

愿你的旨意行在地上

神有祂的旨意，我们可以选择去做祂想要我们做的或去做祂不想要我们做的。我们祷告寻求神要我们去做的事，并去完成，没有任何的借口。

我们日用的饮食，今日赐给我们

在其他祷告之前，神知道我们基本的物质需求。对我们这些亦供应他人需要的人，我们可以在加上：「及日用的吗哪」。

免我们所欠的债，如同我们免了人的债

一切解决之道的第一步是悔改，认知道我们的错误，停止，然后改变。第二步是放开我们心中的不饶恕及愤恨。

不叫我们遇见试探

悔改处理我们的罪行。这不叫我们遇见试探的祷告，是处理我们内在对罪的倾向，不单单是罪，还有诱惑。

救我们脱离凶恶

在上述的祷告后，我们便可胜过我们身边世上一切的恶。

不要错过 Asher 这篇关于马太福音六章 9 至 13 节主祷文的深入教导。
[英文信息连结](#)

与朋友分享(一)

撰文: Rachel Netanel

Penina，我的一位导游朋友，最近刚领一群游客拜访我们中心。上个月她带来十八位从特拉维夫来的女士，其中一位是圣经教师。当我分享到耶稣以及他曾多次在预言中被提及的事实，她回应在她教导希伯来文圣经的这么多年里，从不曾看过哪里有写到弥赛亚及弥赛亚必须死去的事。但我与她们分享完但以理书及其他几节经文后，她们都甚是惊讶。



最近，我们接待了一群电力公司的主管。在餐叙中，我向他们分享我的见证，分享到人会追求讨人的喜悦和完美的形象，但信徒来说并不是这样的，因为我们追求的是讨神的喜悦而不是人的喜悦。其中一位无神论者，表达了他的观点，认为只有软弱的人会相信神。不论结果如何，大多数的人都愿意再带他们的朋友及家人来访。

一群学生及他们的朋友来我家拜访，半数都带着犹太圆顶小帽，讨论着可畏的日子，及守节的犹太人为了预备进入赎罪日而不吃肉类。

我向他们分享了神对我们不吃甚么没兴趣，祂更在乎的是我们不再犯罪。

赛 58:4 —你们禁食，却互相争竞，以凶恶的拳头打人。你们今日禁食，不得使你们的声音听闻于上。

赛 59:2 —但你们的罪孽使你们与 神隔绝；你们的罪恶使他掩面不听你们。

谢谢您为我们的祷告。如果您愿意透过奉献支持我们的事工，欢迎透过复兴以色列转交。[奉献网址](#)

爱耶稣(Ahavat Yeshua)教会

撰文: Eddie Santoro

我目前的医疗状况，在日常的教会运作上，有非常正面的影响。我们用生命建造多年的青年领袖们，开始起来担当新的责任。一切不在我们的规划里，但我们为着我们所见证的丰硕成果及成长向神献上赞美。我们也为这个人试炼季节中，看到关爱的浪潮横扫教会献上赞美。



上周的安息日聚会一如往常的令人惊叹。增长不仅仅是在人数上，亦在敬拜的恩膏、话语的分享、及圣灵的恩赐上。我们相信这个教会有着伟大的命定，并被预备成为耶路撒冷中末世的教会，有着神迹奇事为证，献上收割及加速主的再来。

本周我们庆祝了犹太新年(吹角节)，这个美好的新月节日为接下来的至圣日揭开了序幕。在与赎罪日中间的十天，被称为可畏的日子。这个期间许多在以色列或世界各地的犹太人，停止一切活动，来到神的面前悔改，并重新检视他们与神的关系。

赎罪日当天，我们将会加入其他四间教会，一起二十四小时的禁食祷告，同心为新的一年中，神新的怜悯和肢体的相爱来呼求。当中，

我们也将为神的救恩临到我们所挚爱的以色列及中东乃至世界的混乱情势祷告。

亚洲区复兴以色列事工

Ariel 艾立耶牧师讲道系列录音分享---- 英文和中文翻译

Ariel 艾立耶牧师是复兴以色列事工在亚洲区的总负责人，我们接下来会分享一系列他的精彩讲道，基于圣经的犹太根源出发，对我们中国基督徒全面理解圣经有很大的帮助。



欢迎大家进入腾讯微云免费下载，希望你也分享给你身边的弟兄姐妹们，让大家得着造就，只是不要把这些讲道拿去出售。

（若有不熟悉上网的弟兄姐妹，也可以来信免费索取光盘）

主耶稣爱你们，愿神祝福大家！

以下是讲道信息内容提要：

- 1, 一个犹太人佛教信徒回转归信耶稣
- 2, 耶路撒冷，备受争议的城市（耶稣复活与再临的城市）
- 3, 犹太人和外邦人（保罗与福音的外传）
- 4, 福音的最大盼望，耶稣的再来（犹太人仍在上帝的计划中）
- 5, 奉主名来的是应当称颂的（以色列与耶稣的再来）
- 6, 什么才是全备的天国福音（耶路撒冷与犹太人的关系）
- 7, 福音与穆斯林（保罗对外邦信徒的提醒）
- 8, 进入各自的角色，彼此同工代祷祝福



腾讯微云：（复制网址搜索，就可以进入）

<http://share.weiyun.com/3543aba41e2a6ccef7941a2847ba8602>

为我们持续的, 在以色列本地的复兴运动, 植主内犹太教会, 门徒训练中心, 以希伯来文先知性祷告, 赞美守望, 和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工, 来加强在以色列主内肢体力量, 照应这儿的复兴工作, 且对国际传讲以色列, 教会, 和末世的讯息